KORLATOZOTT TERJESZTESU

L. Feladatcsoport

1. feladatrész Eredménykimutatas osszeallitisa:

. EREDMENYKIMUTATAS
0SSZKOLTSEG ELJARASSAL
» A, valtozat

ezer forintban

Ser- ) Eldz6 Targyév
szam Megnevezés év
01. Belfsldi értékesités nettd arbevétele 354.300
02. Export értékesités nettd drbevétele 84.903
L Ertékesités netté arbevétele 639.203
03. Sajét termelésti készletek dllomanyvaltozasa - 23.200 .
04, Sajat eléallitdst eszkdzok aktivalt értéke 23.200 g
II. | Aktivalt sajit teljesitmények értéke ] .
HI. |Egyéb bevételek 22.746 .
Ebbél: visszairt értékvesztés 1.585 .
05. | Anyagkoltség 234.567 |
06.  |Igénybe vett szolgiltatdsok értéke 53.811 !
07. | Egyéb szolgiliatdsok értéke 29368 .
08. | Eladott druk beszerzési értéke 85.602 |
09. | Eladott (kbzvetitett) szolgaltatasok értéke 1.883
IV. |Anyagjellegii raforditisok 405.231
10. Bérkoltség 28.300
11, Személyi jellegli egyeb kifizetések 3.982
12. Bérjarulékok 11.503
V. Személyi jellegit raforditisok _ 43.785
VI. | Ertékesokkenési leiras 51.677
VII. |Egyéb raforditasok 44.707
Ebbol: értékvesztés 1.585
A. | UZEMI TEVEKENYSEG EREDMENYE 116.549
13. Kapott (jaro) osztalék és részesedés 4.322
Ebbél: kapesolt véllalkozdstol kapott 4.322 :
14. | Részesedések értékesitésének arfolyvamnyeresége 1.651 P
Ebbdl: kapesolt vallalkozastd] kapott 0
I5. Befekietett pénziigyi eszkézdk kamatai, 0
arfolyamnyeresége
Ebbol: kapcsolt villalkozastdl kapott 0
16. Egyéb kapott (jaro) kamatok és kamatjellegii bevételek 13.508
Ebbol: kapesolt vallalkozdstél kapott 0
17. Pénzligyi mitveletek egyéb bevételei 15.940
Ebbdl: értékelési kiilonbozet 0
VIIL. | Pénziigyi milveletek bevételei 35.421
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18. Befektetett pénziigyi eszkzok drfolyamvesztesége 13.651

Ebbol: kapesolt véllalkozdsnak adott 0
19. Fizetend® kamatok ¢és kamatjellegii raforditasok 51.719

EbbJL: kapesolt vallalkozdsnak adott 0
20. Részesedések, értekpapirok, bankbetétek értékvesztése - 2.585
21. Pénziigyi mitveletek egyéb raforditdsai 32.698

Ebbal: értékelési kiilonbozet 0
IX. | Pénziigyi miiveletek raforditisai 95.483
B. |PENZUGYIMUVELETEK EREDMENYE - 60.062
C. |SZOKASOS VALLALKOZASI EREDMENY 56.487
X. Rendkiviili bevételek 1.595
XI. |Rendkiviili raforditasok 52.877
D. |RENDKIVULI EREDMENY - 51.282
E. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 5.205
XII. | Adofizetési kitelezettség 0
F. |ADOZOTT EREDMENY 5.205
22. Fredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre 9.105
23, Jovihagyott osztalék, részesedés 14.310
G. |MERLEG SZERINTI EREDMENY 0

Pontozas: A IL; a IIL; az Egyéb bevételekbdl visszairt értékvesztés; a IV.; a V.3 a VIL;
az Egyéb raforditisokbdl elszamolt értékvesztés; a 13. sornal az ebbdl adat, a IX,, a 22.
sor, és a 23. sor értékének pentos beirdsdra adjunk egy - egy pontot, az Addzas el6tii
eredmény és a 20. sor megillapitisara kettd — keitd pontot, Gsszesen tizendt pontot. A
feladat értékelése sordn mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhaté!

2. Feladatrész kidolgozasa:

A Tarsasagi adéalap és az add megallapitasa, kényvelése:

Addzas elétti eredmény: + S5.205 FEFt
Kapott osztalék: - 4322 EFt
Kiszamolt értékvesztés + 1.585EFt
Visszairt értékvesztés - 1.585 EFt

Szamviteli torvény szerinti értékestkkenés + 51.677 EFt
Adétérvény szerinti ériékesikkenés 53.560 EFt

Adéalap: - 1.000 EFt

Tarsasagi addt a negativ adéalap miatt nem kell fizetni!!

T Tr— T

KORLATOZOTT TERJESZTESY 3

BT ———



KORLATOZOTT TERJESZTES[T

Az osztalék alapjdnak (miiksdé tékének) a megallapitdsa:

Jegyzett téke: 84.500 EFt
Jegyzett, de még be pem fizetett téke -  4.500 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 8.450 EFt
Osszesen: 71.550 EFt

71.550 EFt x 20 % = 14.310.000 forint

Az osztalékfizetési korldt szdmitdsa:

Addézott eredmény + 5205 EFt
Pozitiv eredménytartalék + 9.115EFt

Osztalékfizetéshez rendelkezésre 4l + 14.320 EFt

Jegyzett, de még be nem fizetett thke - 4.500 EFt
Negativ eredménytartalék 0 EFt
Kifizethetd osztalékot csikkenti - 4.500 EFt §
Téketartalék bevonisa +  4.500 EFt §
Kifizethet$ osztalék 14.320 EFt

Az osztalék kinyvelése:

Osztalék kinyvelése 493 - 476 . 5.205.000 forint

Eredménytartalék bevonasa 413 - 476 9.105.000 forint

Pontozds: Az osztalék alapjénak a megéllapitdsdra adjunk négy pontot, a kett§
kinyvelésre adjunk egy — egy pontot, az osztalékfizetési korlt szamitdsdra pedig négy
pontot, dsszesen tiz pontot. Természetesen a feladat mis szémladsszefiigpésekkel is
megoldhatd, Amennyiben az osztalékfizetési korlat szamitasdnak a menetét a vizsgazé
helyesen irta fel, de a szamok rosszak, Ugy a felirasra két pont adhato! A feladat
értékelése sordn mas pontords, részpontoras nem alkalmazhaté!
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3. Feladatrész kidolgozasa: )
MERLEG
. A 5, véitozat
ESZKQOZOK:
adatok ezer forintban
Sor- ) El6z6 o
sZAmM Megnevezés év Targyév
01. | A. Befektetett eszkizok 348.906
02. |I. IMMATERIALIS JAVAK 13.184
03. Alapitds-itszervezés aktivalt értéke 0
04, Kisérleti fejlesztés aktivalt értéke 1.318
05. Vagyoni értékii jogok 6.984
06. Szellemi termékek 0
07. Uzleti vagy cégérték. 0
08. Immaterialis javakra adott elélegek 0
09. Immateridlis javak értékhelyesbitése 4.382
10.  |II. TARGYIESZKOZOK 270.155
11. Ingatlanok és kapcsolédé vagyoni értéki jogok 191.754
12. Miiszaki berendezések gépek, jarmivek 31.355
13. Egyéb berendezések felszerelések, jarmiivek 11.966
14, Tenyészallatok 0
15. Beruhdzasok, feldjitisok 2.500
16. Beruhazdsokra adott elélegek 1.420
17. Térgyi eszkdzok értékhelyesbitése 31.160
18. | BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 63.567
19. Tartds részesedés kapcsolt vallalkozdsban 43,593
20. Tartésan adott kolesén kapesolt vallalkozdsban 0
21, Egyéb tartés részesedés 0
22, Tartdsan adott kilcsiin egyéb rész. viszonyban 4116 valtalkozdsban 0
23, Egyéb tartésan adott kolesdn 21.974
24, Tartds hitelviszonyt megtestesitd értékpapir (0
25. Befektetett pénziigyi eszkozok értékhelyesbitése 0
26, Befektetett pénziigyi eszkozok értékelési kiilénbizete 0
27.  1B. Forgoeszkozok 302.839
28. |I. KESZLETEK 54.160
29, Anyagok 2.700
30. Befejezetlen termelés és félkész termékek 9.210
31. Novendék-, hizé- és egyéb dllatok 0
32, Késztermékek 26,900
33, Aruk 14.250
34, Készletekre adott eldlegek 1.100
35. 1I. KOVETELESEK 140.661
36. Kévetelések druszallitasbdl és szolgdltatashol 98.856
37. Kovetelések kapesolt véllalkozdssal szemben 0
38. Kivetelések egydh rész, viszonyban 1évé vallalkezdssal szemben 0
39, Viltékovetelések 1.542
40. Egvéb kovetelések 40.263
41. Kovetelések értékelési kiilonbtzete 0
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42, Szarmazékos tigyletek pozitiv értékelési killénbdzete 0
43. |[IL ERTEKPAPIROK 64006
44, Részesedés kapesolt vallalkozdsban 0
45, Egyéb részesedés 0 :
46. Sajat részvények, sajét iizletrészek 21.125
47. Forgatasi céli hitelviszonyt megtestesitd ért¢kpapirok 42 881 :
48. Ertékpapirok értékelési kiillonbozete 0 .
49.  |IV. PENZESZKOZOK 44.012
50. Pénztar, csekkek 3.920
51. Bankbetétek 40.092 |
52. | C. Aktiv idébeli elhatarolasok 9.157 ':
53. Bevételek aktiv idébeli elhatéroldsa 2.100
54, Koltségek, raforditasok aktiv idébeli elhatérolasa 4257
55, Halasztott raforditdsok 2.800 -
56. |ESZKOZOK OSSZESEN: 660.902 .
Egyéb kovetelések: %
361 2.650 EFt E
364 4.853 EFt
368 26.860 EFt
461 5.900 EFt .

Osszesen: 40.263 EFt

T

Pontozis: A 03., a 06, a 13., a 23., a 29,, a 30, a 33, és a 36. sor értékének pontos
meghatéroziséra adjunk egy - egy pontot, az egyéb kivetelések értékének seromkénti
meghatarozdsara pedig egy — egy pontot, dsszesen tizenkettd pontot. A feladat értékelése
sorin méas pontozds, részpontozds nem alkalmarhaté!

4, Feladatrész kidolgozasa: )
MERLEG
) . A, valtozat
FORRASOK:
ezer forintban

Sor- Megnevezés Ki6z6 | Targyév

SZAIm év
57.  |D. Sajat téke | 144.495
58, I. JEGYZETT TOKE 84.500
59. EbbST: visszavisarolt tulajdoni részesedés névértéken 8.450
50. 1. JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 4.500 .
61. 1. TOKETARTALEK 5.000 P
62. V. EREDMENYTARTALEK 10
63. V. LEKOTOTT TARTALEK 22.443
64. VI. ERTEKELESI TARTALEK 37.042
65. Ertékhelyesbités értékelési tartaléka 37.042
66. Valés értékelés értékelési tartaléka 0 :
67. VII. MERLEG SZERINTI EREDMENY 0
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68. E. Céltartalékok 4.520
69. Céltartalék a varhatd kételezettségekre 4.520
70. Céltartalék a jovbeni kdliségekre 0
71. Egyéb céltartalék 0
72. F. Kotelezettségek 492.933
73. I. HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0
74, Hétrasorolt kotelezettségek kapesolt véallalkozdssal szemben 0]
75. Hatrasorolt kotelezettségek egyéb részesedési 0
viszonyban 1évé vallalkozassal szemben
76. Hitrasorolt kételezettségek egyéb gazdélkod6val szemben 0
77. II. HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 298.700
78. Hosszd lejdratra kapott kilcsonsk 0
79. Atviltoztathaté kétvények 0
80. Tartozasok kétvénykibocsatdsbél 34.200
81. Beruhdzési és fejlesztési hitelek 241.500
82. Egyéb hosszi lejarati hitelek 23.000
83. Tartds kdtelezettségek kapesolt vallalkozdssal szemben 0
84. Tartos kotelezettségek egyéb részesedési viszonyban 0
1év6 vallalkozassal szemben
85. Egyéb hosszi lejdrati kotelezettségek 0
86. IIL. ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 194.233
87. Rovid lejdratii kolesonsk 0
88. Ebbol: az dtviltoztathaté kdtvények 0
89. Rovid lejdratd hitelek 122.823
50. Vevékidl kapott eldlegek 1.250
91. Kételezettségek druszallitasbsl és szolgiltatisbol 38.900
92, Valtétartozasok 2.800
93, ROvid lejaratd kotelezettségek kapesolt vallalkozassal 0
szemben
94. Rovid lejaratd kotelezettségek egyéh részesedési 0
viszonyban 1év6 véllalkozdssal szemben
95. Egyeéb rovid lejdratd kitelezettségek 28.460
96. Kitelezettségek értékelési kiilonbdzete 0
97. Szdrmazékos ligyletek negativ értékelési kiilonbdzete 0
98. G. Passziv id6beli elhatarolasok 18.954
99. Bevételek passziv id6beli elhataroldsa 5.104
100. Koltségek, raforditdsok passziv idébeli elhataroldsa 4,903
101. Halasztott bevételek 8.947
102. |FORRASOK (SSZESEN: 660.902
Egy¢b rovid lejaratd kitelezettségek:
AFA 4.928 EFt
469 3.502 E¥t
476 14.310 EFt
479 5.720 EFt
Osszesen: 28.460 EFt
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Pontozas: Az 59. sor, a 60. sor, a 61. sor, a 63, sor, a 65. sor, a 80. sor, a 81. sor, a 89. sor,
a 91. sor és a 98. sor értékének pontos meghatirozdsira adjunk egy — egy pontet, az
egyéb rovid lejaratn kotelezettségek értékének soronkénti meghatirozasara a 476.
osztalék Kivételével pedig egy — egy pontot, dsszesen tizenhdrom pontot. A feladat
értékelése soran més pontozds, részpentozds nem alkalmazhat6!

II. Feladatcsoport megolddsa:

1. Feladatrész megoldisa:

Utélagos elszdmoldsra pénzkiadds napi valutadrfolyamon szémolva (10.000 EUR x 282
F/EUR = 2.820.000 forint)

Utdlagos elszdmoldsra kiadas 361 - 382 2.800.000
Arfolyamnyereség 36l - 976 20.000

Az elszamolds nem a felhasznélas id6pontjaban 1évé arfolyamon térténik.

Utdlagos elszdmoldsra pénzbevétel napi valutadrfolyamon szémolva (10.000 EUR x 276
Ft/EUR = 2.760.000 forint)

Utolagos elszdmoldsbol vissza 382 - 361 2.760.000
Arfolyamveszteség 876 - 361 60.000

Eéltségelszémolés a pénzvisszavétel napjan 1évd valutadrfolyamon.
Aruvasérlss 8.000 EUR x 276 FYEUR = 2.208.000 forint. Arrés elszdmolasa is!

Aruvdsarids beszerzési dron 265 - 382 (4542)  2.208.000

Széllitdsi koltség 500 EUR x 276 FVEUR = 138.000 forint, ami a beszerzést dr része!!
Aruvésirlés beszerzési dron 265 - 382 (4542) 138.000

Készletre vétel fogyasztdi dron:

Aruvésarlds fogyasztéi dron 264 - 265 4-692.000

Pontozds: Minden tokéletes kinyvelési tételre adjunk egy — egy pontot, Gsszesen hét
pontot. Természetesen a feladat mas sziamladsszefiiggésekkel is megoldhatd.
Amennyiben az druvasarlist és a red jutd szallitasi kéltséget a vizsghzd eloszor szallitéra

kinyvelte, Ggy koveteljitk meg a valutapénztar konyvelését is! A feladat értékelése sordn
mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatd!

2. Feladatrész megolddsa:
A valutapénztdrba valé befizetés is napi devizasrfolyamon kell figyelembe venni. (5.000 EUR

x 277 FYEUR = 1.385.000 forint) A kiilfldi vev nyilvantartdsa (10.000 EUR x 280 FYEUR
=2.800.000 forint)
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Valutapénztiri beérkezés 382 - 316 1.385.000
Arfolyamveszteség 876 - 316 15.000

Befizetés deviza betétszdmldra 2.000 EUR x 277 Ft/EUR = 554.000 forint. Iit is
arfolyamveszteség keletkezett.

]?eviza betétszdmldra beérkezés 386 - 316 554.000
Arfolyamveszteség 876 - 316 6.000

Befizetés elszdmoldsi betétszdmldra 3.000 EUR x 275 FYEUR = 825.000 forint. It is
arfolyamveszteség keletkezett.

Elszamoldsi betétszamldra beérkez6s3®4 - 3le 825.000
Arfolyamveszteség 876 - 316 15.000

Pontozds: Minden tokéletes kényvelési tételre adjenk egy - egy pontot, dsszesen hat
pontot. Természetesen a feladat mas szamlabsszefiiggésekkel is megoldhaté, A feladat
¢rtékelése sordn mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhaté!

3. Feladatrész megoldésa:

Ertékesités fogyasztéi dron 381 - 911 500.000
AFA 911 - 467 100.000
Készletcstkkenés 265 - 814 250.000

814 - 264 500.000

Pontozas: Minden tokéletes kinyvelési tételre adjunk egy — egy pontot, ésszesen négy
pontot. Természetesen a feladat mas szamlabsszefiiggésekkel is megoldhaté. A feladat
értékelése sordn mds pontozis, részpontezas nem alkalmazhatd!

4. Feladatrész megoldasa:
Anyavilialati befizetés - 384 - 325 4.500.000 -

Pontezds: Minden tikéletes kionyvelési tételre adjunk egy pontot. A feladat értékelése
soran mas pontozds, részpontozds nem alkalmazhatd!

5. Feladatrész megoldasa:

Cégbirésagi illeték ‘ 11 - 384 500.000
Upyvéd szémla 111 - 4541 200.000
AFA 466 - 4541 50.000
Lekétott tartalék képzése 413 - 414 700.000
Atutalés 384 . 325 10.000.000
Apport 161 - 325 10.000.000
Szabdlyzatok készitése 52 - 4541 200.000
AFA 466 - 4541 50.000
Bejegyzés 325 - 411 20.000 000
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Pontozis: A ketté AFA kényvelésre adjunk egy pontot, a tébbi mindenben tikéletes
konyvelési tételre adjunk egy — egy pontot, dsszesen nyolc pontot. Természetesen a
feladat mds szdmladsszefiiggésekkel is megoldhaté. A feladat értékelése sordn méas

pontozas, részpontozas nem alkalmazhatd!

III. Feladat megolddsa:
1. Feladatrész megoldasa:

28009. évi termelési érték:

(20.000 x 5.000) + (18.000 x 8.260) + (10.600 x 6.000) = 307.6006.000 forint
2010. évi termelési érték 2009. évi dron:
(22.000 x 5.000) + (17.560 x 8.200) + (15.0600 x 6.000) = 343.500.000 forint
2010. évi termelési érték:
(22.000 x 4.500) + ( 17.500 x 8.500) + (15.000 x 6.600) = 337.750.600 forint
) 337.750.000
Ertékindex: ———— == 109,80 2%
307.600.000
) 337.750.600
Arindex: o ———— 2 98,33 %
343.500.000
343.500.000
Vﬂiﬁmeninéex: A ———— =% 111,67 %
307.660.900
A termelési értéknivekedés: 337.750.600 - 307.660.800 = + 30.150.800 forint

A termelési értéknovekedés hatdsa:

s volumenvaltozds 343.560.000 - 307.600.000 = + 35.900.000 forint
o Arvaltozas 337.750.000 — 343.500.000 = ~ 5.750.000 forint

Pontozis: Minden pontosan meghatirezott index kiszimitisa esetén adjunk egy - egy
pontot, a pontosan meghatdrozott termelési értékndvekedés, volumen- és drviltozss
hatdsdnak kiszémitisdra adjunk ketté — kettd pontot, dsszesen kilene pontot. Mis
pontezds, részpontozds nem alkalmazhaté!

2. Feladatrész kidolgozdsa:

2909, évi bérkaltség:
(20.000 x 2.000) + (18.000 x 4.000) + (10.000 x 2.500) = 137.0G0.000 forint

Volumenardnyes 2009. évi bérkaltség:
1,1167 x 137.600.606 = 152.987.900 forint

KORLATOZOTT TERJESZTESTT 10

e e B B S e g




KORLATOZOTT TERJESZTEST!

2010, évi termelés 2009, évi bérkaoltség:
(22.000 x 2.000) + ( 17.500 x 4.000) + (15.000 x 2.500) = 151.500.600 forint

Az Gsszetétel valtozas bérkéltségre gyakorolt hatisa:
151.500.000 - 152.987.900 = - 1.487.900 forint
Pontozis: Minden pontosan meghatirozott érték kiszdmitisa esetén adjunk kett§ -

kettd pontot (az osszetétel valtozis bérkéltségre gvakorolt hatisdnak kiszamitdsira
nélkiil), dsszesen hat pontot. Mas pontozds, részpontozas nem alkalmazhaté!

3. Feladatrész kidolgozasa:

Az Gsszetétel valtozis bérkaltség hdnyadra gyakorolt hatdsa:

151.500.000
2010. évi termelés 2009, évi bérkiltség hinyad: s———— = 44,10 %
343.506.600
137.000.000
2009. évi bérkaéltség hanyad: ———— 44,54 %
307.600.000
Osszetétel valtozds hatasa: - 0,44 9%
Ellendrzés: (- 1.487.900/ 343.500.000) = - 0,43 %

(Az eltérés a kerekitéshél adddikl)

Pontozds: Minden pontosan meghatirozott szdzalék kiszamitasa esetén adjunk harom - .
harom pontot (az ellenérzés nélkiil), Gsszesen kilene pontot. Mias pontozas, részpontozis
nem alkalmazhaté!

Felhasznait irodalom:

I. A 2000. évi C. torvény a Szamvitelr6! és médositasai

2. Sandor LiszI6né dr. - Dr. Pucsek J6zsef - Dr. Sztané Imre: A vallalkozdsok
tevekenységének gazdasagi elemzése. Perfekt Rt. 696/2001.

3. Séndor Laszléné dr. - Dr. Pucsek Jozsef - Dr. Sztané Imre -~ Dr. Birher Hona —

Takdcsné Lengyel Andrea — Kresalek Péter — Blumné Bén Erika: Példatar a
vallalkozdsok tevékenységének gazdasdgi elemzéséherz. Perfekt Rt. 696 - /2001
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